
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

1Ο ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΙΔΩΝ 
΄Ομορφο θέαμα, μεγάλη μαχητικότητα από τα παιδιά μας 

 
300 παιδιά από 15 ομάδες και 13 Δήμους, σε μια πολύ όμορφη 
ποδοσφαιρική γιορτή, διεκδίκησαν με πάθος τη νίκη. 
Το ταλέντο και η μαχητικότητα ξεχείλισαν στα γήπεδα του Arena 
Soccer Club στο 1ο Διαδημοτικό τουρνουά ποδοσφαίρου Παίδων που 
διοργάνωσε με επιτυχία ο Σύνδεσμος για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των 
Πόλεων σε συνεργασία με τον Δήμο Αμαρουσίου. 
Τα παιδιά συνόδεψαν οι γονείς τους που απόλαυσαν ένα αθλητικό 
θέαμα από παιδιά Ε΄και ΣΤ΄δημοτικού, αντάξιο των μεγάλων 
κατηγοριών. 
Το Σάββατο 27 Μαίου ολοκληρώθηκε η προκριματική και 
προημιτελική φάση. 
Οι νικητές των 4 ομίλων που προκρίθηκαν στα ημιτελικά είναι: 
Από τον 1ο όμιλο ο Δήμος Λυκόβρυσης – Πεύκης 
Από τον 2ο όμιλο ο Δήμος Χαλανδρίου 
Από τον 3ο όμιλο ο νικητής Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού με Δήμο  
Ν. Ιωνίας (2η ομάδα) 
Από τον 4ο όμιλο ο Δήμος Βριλησσίων 
 
Η επόμενη ημιτελική φάση θα διεξαχθεί στα ίδια γήπεδα το Σάββατο 
10 Ιουνίου, ώρα 10.00, ενώ ο μικρός και μεγάλος τελικός τη Κυριακή 
11 Ιουνίου 2023. 
 
Τα συνολικά αποτελέσματα των δύο πρώτων φάσεων του τουρνουά  
 
Προκριματικά 
 
1ος ΄Ομιλος 
Παιανία – Παπάγου – (Χολαργού)   6 – 1 
Νέα Ιωνία (1) – Πεύκη    3- 3 (πέναλτι 4-5) 
 
2ος ΄Ομιλος 
Κηφισιά – Χαλάνδρι    0 – 7 
Παλλήνη (Γέρακας) - Μαρούσι  4 – 0 
 
 
 



3ος ΄Ομιλος 
Ψυχικό – Ηράκλειο    6 – 2 
Νέα Ιωνία (2) – Ερυθραία   4 – 1 
 
4ος ΄Ομιλος 
Μελίσσια – Πεντέλη     3 – 3 
Μελίσσια – Βριλήσσια    0 – 8 
Πεντέλη – Βριλήσσια    2 – 9 
 
ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΑ 
 

• Παιανία – Πεύκη   3 – 5 
• Χαλάνδρι – Παλλήνη (Γέρακας)  8 – 0 
• Ψυχικό – Νέα Ιωνία (2)   αναβλήθηκε 
• Βριλήσσια    (πρώτος 3ου ομίλου) 

 
 
Το τουρνουά ήταν στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του Συνδέσμου 
για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων με τον τίτλο στο   
Διαδημοτικές Πολιτιστικές Συναντήσεις «Εν Άστει» που 
συνδιοργανώνει με τους Δήμους – μέλη του πολιτιστικές εκδηλώσεις 
με βασικούς στόχους τη διαδημοτική συνεργασία και αλληλεπίδραση, 
την ανάδειξη και την προβολή των πολιτιστικών και αθλητικών 
δραστηριοτήτων των Δήμων και τη διοργάνωση  ποιοτικών 
ψυχαγωγικών εκδηλώσεων με κοινωνικό προσανατολισμό και 
ελεύθερη πρόσβαση των δημοτών. 
 
Την συνολική οργάνωση είχε από τον Σύνδεσμο ο κ. Παύλος 
Καμάρας, υπεύθυνος προγραμμάτων του Σ.Β.Α.Π. και η εταιρία 
LACOM με την συνεργάτιδά του κα Τατιάνα Τσερεγκώφ και από τον 
Δήμο Αμαρουσίου ο κ. Πέτρος Κόνιαρης, Πρόεδρος ΟΚΟΙΠΑΔΑ. 
 
Το τουρνουά είχε φιλανθρωπικό χαρακτήρα αφού συγκεντρώθηκαν 
τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του 
Αμαρουσίου. 
 
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 


